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Εθνική Ημέρα Νεολαίας στη Ρουμανία – 
Πατριάρχης Δανιήλ: «Η Εκκλησία καλείται να 
δώσει ιδιαίτερη προσοχή στους νέους»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Κάθε χρόνο, στις 2 Μαΐου, οι Ρουμάνοι γιορτάζουν την Ημέρα 
της Νεολαίας με διάφορες κοινωνικές, πολιτιστικές, 
καλλιτεχνικές και αθλητικές δραστηριότητες, στοχεύοντας 
στους τομείς ενδιαφέροντος των νέων.

Σύμφωνα με τον νόμο του 2024 που καθιέρωσε την Ημέρα της Νεολαίας ως 
επίσημη εορτή, οι κεντρικές και τοπικές αρχές με αρμοδιότητες στον τομέα της 
νεολαίας μπορούν να συμμετάσχουν στην υλική, οικονομική και οργανωτική 
υποστήριξη εκδηλώσεων αφιερωμένων σε αυτήν την ημέρα.

Από την πλευρά της, «η Εκκλησία καλείται να δώσει ιδιαίτερη προσοχή στους 
νέους, υπερασπιζόμενη την αθωότητα, την ειλικρίνεια, το θάρρος, την επιθυμία 
για ανανέωση και όλες τις αξίες αυτής της εποχής που ευλογούνται από τον Θεό 
για την καλλιέργεια της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και μιας υγιούς ζωής, καθώς 
και για την αναζήτηση της σωτηρίας ή της αιώνιας ζωής»
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, λέει ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.

«Οι νέοι αποτελούν το ενεργό και δημιουργικό παρόν της Εκκλησίας», 
αναφέρει ο Μακαριώτατος. Σε εθνικό επίπεδο, η Ρουμανική Ορθόδοξη νεολαία 
είναι οργανωμένη γύρω από μεγάλα πανεπιστημιακά κέντρα μέσω παραρτημάτων 
ASCOR (Ένωση Ρουμάνων Ορθόδοξων Χριστιανών Φοιτητών), αλλά και μέσω 
οργανώσεων ATOR (Ένωση Ρουμανικής Ορθόδοξης Νεολαίας) ή διαφόρων άλλων 
ενοριακών ομάδων ή θεολογικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

Η δράση των Ορθόδοξων νεανικών οργανώσεων στοχεύει στην πνευματική 
οικοδόμηση, την εκπαίδευση, την κοινωνικοποίηση, τον εθελοντισμό και τις 
φιλανθρωπικές δράσεις. Μεταξύ των πιο αποτελεσματικών φιλανθρωπικών 
πρωτοβουλιών είναι το έργο «Μαζί χτίζουμε σπίτια» , ένα έργο που 
πραγματοποιείται από την ASCOR Ιασίου. Κατά τη διάρκεια της πανδημίας, οι 
Ορθόδοξοι νέοι συμμετείχαν στην υποστήριξη όσων είχαν ανάγκη.

Ένας άλλος τομέας στον οποίο οι νέοι Ορθόδοξοι δραστηριοποιούνται με την 
ευλογία και την υποστήριξη της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας είναι αυτός 
των οργανώσεων υπέρ της ζωής και των κέντρων υποστήριξης εγκύων που 
αντιμετωπίζουν δυσκολίες.

Ξεκινώντας από το 2016, κάθε χρόνο, μια πόλη στη Ρουμανία αντιπροσωπεύει την 
Πρωτεύουσα Νεολαίας της Ρουμανίας, παρόμοια με τον τίτλο της Ευρωπαϊκής 
Πρωτεύουσας Νεολαίας. Φέτος, η πόλη Βασλούι κέρδισε τον τίτλο της 
Πρωτεύουσας Νεολαίας της Ρουμανίας.
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